Переходные процессы
1 Определить в переходном режиме операторным методом токи i1(t), i2(t),    i3 (t)  и напряжение на конденсаторе Uс (t) при включении рубильника 2, учитывая, что рубильник 2 включается после рубильника 1, спустя время (;

     Указания:
1) Для определения начальных условий необходимо провести предварительный расчет схемы классическим методом в переходном режиме при разомкнутом рубильнике 2 и замкнутом рубильнике 1;

2) Величину времени ( определяем, используя корни характеристического уравнения, составленного при расчете схемы по пункту 1.

     При возникновении колебательного процесса ( вычисляем по формуле     ( = Т0/8, где Т0 – период свободных колебаний.

     При возникновении апериодического процесса постоянную времени рассчитываем по формуле  ( = 1/Р1, где Р1 – корень характеристического уравнения, причем (Р1( ( (Р2(.
2. Используя формулу включения, определить переходную характеристику, при условии, что рубильник 2 замкнут, а рубильник 1 работает на замыкание (схема с нулевыми начальными условиями).

Числовые данные параметров схемы Е = 100 В; L=125 мГн;

Вычисляемая функция f(t)  gi1(t).

r1= 25 Ом, r2 = 25 Ом, r3 = 25 Ом.

С = 110 мкФ.
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